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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért 
felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért nem tartotta meg Miniszterelnök Úr az 
autópálya-építésekre vonatkozó ígéreteit? 3." 

Tisztelt Miniszter Úr!

A K/4675. szám alatt, valamint az K/5161. szám alatt feltett kérdéseimre adott válaszát megkaptam.

Valóban nagyon örülök a gyorsforgalmi utak kialakításának, ugyanakkor csalódottságomnak kell,
hangot adjak annak okán, hogy Ön nem válaszolta meg a konkrétan feltett kérdést.

Kérem, engedje meg, hogy idézzek Önnek a Miniszterelnök Úr 2015. november 11-én – azonnali
kérdésre adott – felszólalásából:

„Ami a konkrétumokat illeti: a magyar államhatárig minden egyes autópályának el kell jutnia a
ciklus  végéig,  a  megállapodásban  is  a  2018-as  határidő  szerepel.  Az  intermodális  csomópont
ügyében pedig forrásharcok zajlanak az összes nagyváros között, és több az eszkimó, mint amennyi
a fóka, és ezért még itt nem született döntés, de Miskolc jó esélyekkel fut ebben a versenyben.”
„Szeretném megerősíteni, hogy a polgármester úrral kötött megállapodást be fogjuk tartani. Mint
mondtam, az országhatárig autópályáknak kell elmenniük, tehát nem csökkentett műszaki tartalom
meg hókuszpókusz, hanem az országhatárig el kell menniük az autópályáknak, részben azért, amit
ön  mondott,  részben pedig  azért,  mert  ezt  vállaltuk,  amikor  a  választások  ügyében sorompóba
léptünk.”

Tisztelt  Miniszter Úr! Nincs tehát hókuszpókusz.  Kérdezem ismét Tisztelt  Miniszter Urat,  hogy
mely autópályák érték el időközben az országhatárt?

Mi az oka annak, hogy Miniszterelnök Úr nem tudta tartani az ígéreteit?



Mindenre kiterjedő szíves válaszát előre is köszönöm.
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